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Председник Хрватске Зоран Милановић данас је поводом критика из Србије предлога
Хрватске да на њеној националној страни кованице евра буде српски научник Никола
Тесла, предложио да када Србија уђе у Европску унију, да предложи да се Тесла нађе
на њеној кованици.

  

  

Милановић се присетио покушаја оснивања Тесла банке, која је требало да се оснује уз
помоћ хрватског и српског јавног новца, али пројекат је пропао одмах у старту, пренео је
Индеx.хр.

  

„Јучерашња ‘размена мишљења’ на релацији Београд-Загреб на тему лика Николе Тесле
на кованицама цента од евра отворила ми је још једну занимљиву перспективу, а на ову
реакцију подстакла ме и трезвена и одважна изјава Бориса Милошевића,
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потпредседника Владе и најближег сарадника Милорада Пуповца. Борис је још једном
пожртвовно ишао челом тамо где се Милорад не усуди чизмом“, написао је Милановић на
Фејсбуку.

  

Он је подсетио да је по Тесли требало да се зове српска етничка банка у Хрватској.

  

„Није јасно шта то представља? Објаснићу. Пре нешто више од десет година ту је
иницијативу покренуло Српско народно веће (СНВ) у Хрватској. Покренуло ју је у
сарадњи с државним врхом и развојним фондом Србије, који су у ту сврху издвојили
готово пет милиона евра српског јавног новца“, додао је Милановић.

  

Председник Хрватске каже да би банка била регистрована у Хрватској, требало је
удовољити ригорозним нормативно-капиталним условима Хрватске народне банке.

  

„Идеја и жеља иницијатора је била да хрватска страна из својих извора допринесе
оснивачком капиталу. Цео пројекат етничке банке је с временом, првенствено из разлога
пословне неодрживости, пао у полузаборав. Лично сам с тадашњим министром
финансија Линићем настојао да пронађем неки излаз, али није ишло ни с милионима
београдских евра, колико год још на то придодала Хрватска. Намере су биле искрене.
Није ишло“, додао је.

  

Милановић је на крају текста дао предлог Србији.

  

„Баш згодно. Када треба заједничким новцем Хрватске и Србије оснивати хрватску
правну финансијску особу (Тесла банку), проблема нема. Тесла је у том случају (ваљда)
заједничка баштина. Када Хрватска, скора чланица Еврозоне, предложи да Тесла буде
на неком новчићу, то је, према Централној банци Србије, културна апропријација. Имам
решење: када Србија уђе у Еврозону, нека и она предложи Теслу. Сви срећни“, закључио
је председник Хрватске.

  

(Index.hr)
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Видети још:  Ђорђе Вукадиновић о стављању Николе Тесле на хрватску новчаницу:
Дегутантан потез Хрватске, са много више основа су на кованицу могли ставити
лик краља Александра
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